

奥普拉“脱口秀”  
即将谢幕

5月17日，美国“脱口秀女王”奥普拉·温弗里(左)在芝加哥联合中心录制节目时拥抱歌手麦当娜。

当日，奥普拉“脱口秀”倒数第三场节目在联合中心录制，包括汤姆·汉克斯、麦当娜、汤姆·克鲁斯、哈莉·巴里在内的众多明星参加此次节目。素有“脱口秀女王”之称的奥普拉·温弗里已经和她的脱口秀节目走过了25年的历程。 新华社发

北京李大钊故居  
推出话剧《父亲·李大钊》

5月18日，演员在北京李大钊故居演出实景话剧《父亲·李大钊》。新华社发

据新华社北京5月18日电 (记者张旭)为了纪念中国共产党建党90周年，北京李大钊故居在“5·18”国际博物馆日当天推出实景话剧《父亲·李大钊》。

《父亲·李大钊》实景话剧以北京市西城区文华胡同24号李大钊故居外景为演出背景，以历史资料为依据，选取李大钊1920年到1924年在故居居住时的建党活动和家庭生活片段，从与共产国际代表维经斯基会谈到共产党小组的成立，从“共产党”名称的确定到建党主张的发表，从对青年学子的帮助到对膝下儿女的教育，再现了中国共产党创始人之一李大钊的精神风范和革命情怀。

北京李大钊故居管理处主任王洁表示，《父亲·李大钊》实景话剧的推出，突破了传统的静态宣传教育形式，使文物背后的故事、历史图片背后的故事跃然眼前，真实再现，使观众直观地了解李大钊生平事迹，从而达到展现李大钊精神风范的宣传教育目的。

承担本次演出任务的是北京百花深处艺术团话剧社的演员。

## 革命剧《烈火红岩》热播

## 新版江姐温柔甜美以柔克刚

本报讯 由海润影视出品的献礼剧《烈火红岩》目前正在重庆、江西、贵州卫视及中国教育电视台一套黄金档热播，该剧汇聚了邢佳栋、王茜、杜志国、陈蓉等众多新老实力派演员，以解放前重庆复杂的地下斗争为主线，通过真实的历史背景及人物带领观众再度感受那段艰险诡异的岁月。

据了解，《烈火红岩》虽只播出了两天，但已引发诸多热议，许多观众认为该剧像《红岩》又不是《红岩》，似乎没有一个名字与原著相同；也有一部分观众表示，剧中许多角色都与史实极为相符，有些甚至直接搬历史人物姓名，比起之前众多同类题材影视作品更具说服力。

电影《烈火中永生》、电视剧《红岩》、现代京剧《江竹筠》……围绕《红岩》展开的多种艺术形式给观众留下了深刻的印象，这些艺术作品中，大部分是根据《红岩》小说改编而成，也有如丁柳元版《江姐》删减了众多人物。面对之前的众多“红岩体”，《烈火红岩》另辟蹊径，未采用小说中的人物，而是以已知史实与最新解密的红岩档案为蓝本进行全新演绎，剧中众人物皆有原型可考，对其事迹也是尽力还原，力求将历史上解放前夕的重庆真实地展现在观众面前。剧中，江姐以长发飘飘，温柔可人的形象出现在荧屏中。而后来因为革命工作的需要，江姐将长发剪成短发，多了几分干练稳重的味道。

此外，面对不同的场景需求，江姐的造型也是百变，时而穿着优雅的旗袍，时而穿着简单大方的碎花衬衫，时而穿着干练稳重的白色衬衫。江姐如此时髦其实有史可依，根据流传下来的江竹筠照片中可以看出，真实的江姐在被捕前的确是一位“潮人”，其发型与穿着在当时都很新颖。而剧中对江姐造型的精心处理，不仅带给观众不同的视觉享受，也让人们了解到江姐的另一面。

(文娱)



◀《烈火红岩》剧照



◀肖聪(右)在《烈火红岩》中饰演陈亦然

《B区32号》  
誓破恐怖片票房纪录

本报讯 被业界誉为《灵动：鬼影实录》亚洲版的恐怖片《B区32号》已经完成后期制作，5月17日敲定将于6月3日在全国同步上映。在当天举行的看片会上，全国发行业界一致看好这部影片，认为该片故事够惊，演员够鬼，创作手法够新，该片极有可能打破国产恐怖片最高3100万元的票房纪录。

据介绍，近年来，国产恐怖片愈受观众欢迎，如《午夜心跳》、《密室》、《守望者》等等，都在观众中留下了不俗的口碑。在《B区32号》片中，观众会发现桌上的杯子会无缘无故会移动，没有人住的房子却会有女人讲话声，卧室的门会自动打开，全片真实地记录了发生在人物背后的诡异故事。《B区32号》启用了泰国“鬼天王”TAE和与中国“鬼后”之称的邓紫衣共同主演。

编导通过对一场虚构的灵异事件，从中以不同人物进入“鬼宅”的遭遇，慢慢剥开故事内核。影片的前提纯属虚构，但由于电影中营造的众多恐怖场景，包括对熟悉的厨房的陌生化和诡异化处理、凄灵鬼魂再生以及大量资料镜头的纪实化运用，以“伪纪录恐怖片”方式营造出了一种强烈的真实感，其创作手法比传统意义上的恐怖片更令观众容易“信以为真”。(友成)

韩国动画大片《芽芽》  
暑期上演丛林童话

本报讯 日前，历时6年打造的韩国动画大片《芽芽》在首尔举办了盛大的发布会，拉开了全面冲击亚洲市场的序幕。

为了让中国观众尽早体验韩国动画大片的魅力，大地电影已正式签约引进了《芽芽》，并于今年暑期档与韩国同步公映。作为国内首部引进的韩国动画大片，该片由曾在韩国制造畅销奇迹的童话图书改编，集历险、励志、幽默等多种元素于一体，画面颇富创意，故事震撼人心。

影片同名原著于2000年出版，十年来长盛不衰，始终盘踞在韩国图书畅销榜首位。影片描写的是屁股上长着一朵野花的母鸡芽芽不愿做产蛋机器，逃出鸡场后与小野鸭绿绿组成奇异的“鸡妈妈鸭宝宝”组合，在丛林中展开一场寻找自由和亲情的历险之旅。影片塑造了一系列有趣的角色，众多角色共同上演一场既惊险又温馨的历险故事。

据悉，影片中全部卡通形象都是由韩国顶级动画师手绘完成，通过唯美、纯净的画风，把韩国传统绘画美学与现代动画技术进行结合，呈现出的视觉效果比电脑动画更加生动、鲜活，富有个性，画面意境更加深远。(晓琰)

## 戛纳电影节



当地时间5月18日，主竞赛单元电影《忧郁症》亮相戛纳电影节，在新闻发布会上，美国演员“蜘蛛女”克里斯汀·邓斯特身穿一件亮黄色纱裙，红唇娇艳迷人，青春亮丽，十分抢镜。

新华社发

斯特劳斯-卡恩性丑闻  
盖过戛纳电影节参赛影片

据新华社法国戛纳5月17日电 (记者江珍妮)上周末国际货币基金组织总裁、法国人多米尼克·斯特劳斯-卡恩涉嫌性侵犯在美国被拘。对此，参加第64届戛纳电影节的电影人、评论家和编剧纷纷表示：现实比电影更戏剧。

人们把戛纳电影节内的电视从戛纳的现场报道频道调到24小时新闻报道频道，跟踪斯特劳斯-卡恩事件的最新消息。记者和电影人谈论的话题，也从前来戛纳参加《生命之树》首映的布拉德·皮特转移到斯特劳斯-卡恩身上。

“没有哪部参赛影片能有斯特劳斯-卡恩事件这么吸引眼球。”电影评论家卡甘斯基说，“现实比电影更给力，这一事件拥所有能拍摄成电影的元素：政治、风流、精神和心理分析。”

“人性、权力、女人、性、金钱，所有元素都具备了。”法国剧作家协会主席耶尔勒说，“如果我把这一事件写成剧本，我会从人物自我毁灭的角度入手。就好像一个人跟魔鬼签下契约，因为没有遵循这个契约而被惩罚。”

不过，斯特劳斯-卡恩事件并没有引起法国导演格扎维埃·杜兰热的兴趣。杜兰热说：“不管斯特劳斯-卡恩最后结局如何，我不会把它拍成电影。我对表现人物与女人关系的电影不感兴趣。”

斯特劳斯-卡恩因涉嫌性侵犯纽约一酒店女服务员，于15日被指控“刑事性行为、强奸未遂和非法监禁”等多项罪名。

现年62岁的斯特劳斯-卡恩曾任法国财政部长，2007年出任国际货币基金组织总裁。据媒体报道，斯特劳斯-卡恩或将作为法国社会党候选人参加2012年法国总统竞选。



## 似水悠悠 生活真享受

依云 大海口城市中心高端休闲版块，强劲升值预期 沿水 南渡江畔城市双水岸，海口别岛度假生活港  
华庭 云、泉、林、石、棕、蕉、蔬，自然生态乐、隐、逸、和、朴、清、豪世界七境 从容 丰富社区配套，提供从容度假节拍

悦江 园内密植逾200余种热带珍稀植物，暗香浮动 尊崇 新世界中国地产荣誉奉献

新世界花园度假村  
New World Garden Resort  
第三章 悅江庭

中国·海南·新埠岛 比肩国际的江岸人居生活正在开启

www.nwcl.com.hk

新世界 新生活

热线电话 0898 66240198 66222066

地址 海南省海口市新埠大道1号 发展商 海口新世界康洁发展有限公司

新世界中国地產(海口)  
New World China Land (Haikou)